

Errata

These are corrections to previous LoARs.

December 1994

Laurel

Francesco Petrarca. Important non-SCA arms. Or, a bear rampant sable holding in its forepaws three apples gules.

When his arms were protected in December 1994, the name was misspelled as *Francesca*. It should be *Francesco*.

November 1998

Caid

Morgaine FitzStephen. Household name Chateau Corbeau, La Companie du and blazon correction. Per bend sable and argent, a castle and a corbie close contourny counterchanged.

When her household name was registered on the November 1998 LoAR along with the associated badge, the LoI and Laurel both failed to note that the identical badge had been previously registered in January 1998 as *Per bend sable and argent, a castle and a crow close contourny counterchanged*. As the forms are identical, with only a very minor blazon difference, we are clarifying this as a blazon correction to the original badge, and not an additional badge.

August 2015

West

Alfonso Diego Castillo de Guzman. Badge. (Fieldless) A panther rampant guardant vert spotted argent incensed gules.

When his badge was registered as *(Fieldless) A panther gardant vert spotted argent incensed gules spotted argent*, the LoAR inadvertently omitted the posture of the panther, and described the incensing as being *gules spotted argent* as well.

January 2017

Caid

Ronán Mac Conáin. Device. Per chevron embattled azure and argent, two sea-wolves respectant argent and a tree eradicated proper.

When registered as *Per chevron embattled azure and argent, two sea-wolves respectant and a tree eradicated proper*, the LoAR inadvertently omitted the tincture of the sea-wolves, making them effectively *proper*.

December 2017

Caid

Marcellus Drachenklaue and Alesone Gray of Cranlegh. Joint badge. (Fieldless) A tyger sejant erect contourny purpure sustaining a fleur-de-lys sable.

Registered as a badge to Marcellus Drachenklaue alone on the LoAR, it should have been listed as a joint badge.